
Икра не соответствовала требованиям СанПиН

По результатам доследственной проверки 17.09.2009 следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области в отношении 33-летней гр. Б., возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ.

В ходе проверки установлено, что гр. Б., находясь в торговом центре «Луч», приобрела у неустановленного мужчины 10 кг. лососевой икры без документов, подтверждающих качество и безопасность данной продукции, которую в последующем, расфасовав в пластиковые контейнера по 0,5 кг., сбывала по цене 400 рублей.

Согласно заключению санитарно-эпидемиологической экспертизы икры лососевой зернистой, указанное изделие не соответствовало требованиям СанПиН, в связи с чем создавало угрозу жизни или здоровью человека.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817827>